



Avvertissement : Veuillez lire ce manuel d'instructions attentivement avant d'utiliser l'instrument et le conserver pour une utilisation future.

A. CONSIGNES DE SECURITE

1. Cet appareil est destiné à un usage domestique uniquement. N'utilisez l'appareil que comme indiqué dans ce mode d'emploi.
2. Ne pas charger plus de 250 kg dans votre bac. Faire attention à ne pas déverser plus de 200 kg en une fois.
3. Ne jamais laisser des enfants utiliser votre brouette, ce n'est pas un jouet.
4. Toujours s'assurer que les charges sont réparties équitablement dans le bac.
5. Ne jamais placer d'objet sur les bords de la structure du chariot ou du bac
6. Ne pas utiliser d'objets pouvant endommager les roues ou la structure de votre chariot
7. Ne pas utiliser la brouette si celle-ci est endommagée. Il est impératif de faire remplacer toute pièce cassée, manquante ou endommagée par une pièce identique.
8. Ne jamais gonfler les pneumatiques à plus de 30PSI/2.1 BAR

B. UTILISATION

Il est impératif de vérifier la présence de toutes les pièces avant de commencer le montage de votre chariot de jardin

Outils nécessaires au montage de votre chariot de jardin :

Tournevis, tournevis cruciforme, douilles et clef à molette ajustable

Bien que non indispensable, l'aide d'une deuxième personne est fortement conseillée.

Attention

Ne pas excéder la capacité maximale de chargement, 250 kg et la capacité maximale de déversement, 200 kg.

C. CONSEIL D'ENTRETIEN

Nettoyez le produit uniquement avec un chiffon sec ou légèrement humide et non pelucheux. N'utilisez pas de produits nettoyants abrasifs pour nettoyer l'appareil.

D. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

- Matières: Métal galvanisé, caoutchouc
- Dimensions cuve: 86.5 x 60.5 x 22 cm
- Diamètre roues: 26 cm
- Poids : environ 16 KG



Hinweis: Die Gebrauchsanweisung vor dem Gebrauch des Geräts aufmerksam lesen und für spätere Einsicht aufbewahren.

A. SICHERHEITSHINWEISE

1. Die Sicherheitsanweisungen stets aufmerksam lesen.
2. Die Wanne maximal mit 250 kg belasten. Achten Sie darauf, nie mehr als 200 kg auf einmal auszukippen.
3. Kinder dürfen die Gartenkarre nicht benutzen. Sie ist kein Spielzeug.
4. Sicherstellen, dass Lasten gleichmäßig in der Wanne verteilt werden.
5. Niemals Gegenstände auf die Kanten des Fahrgestells oder der Wanne stellen oder legen.
6. Keine Gegenstände verwenden, die die Räder oder das Fahrgestell Ihrer Karre beschädigen könnten.
7. Die Gartenkarre nicht verwenden, wenn sie beschädigt ist. Zerbrochene, fehlende oder beschädigte Teile müssen durch ein jeweils identisches, einwandfreies Teil ersetzt werden.
8. Die Reifen allerhöchstens bis 30 PSI/2,1 bar mit Luft befüllen.

B. MONTAGE

Bevor Sie mit der Montage Ihrer Gartenkarre beginnen, müssen Sie prüfen, ob alle Teile vorhanden sind.

Dieses Werkzeug benötigen Sie für die Montage der Gartenkarre:

Schraubendreher, Kreuzschlitz-Schraubendreher, Steckschlüsseleinsätze und Rollgabelschlüssel.

Die Hilfe einer zweiten Person ist nicht zwingend erforderlich, wird aber sehr empfohlen.

Achtung!

Maximal mit 250 kg beladen, höchstens 200 kg auf einmal auskippen. Diese Gewichte dürfen nicht überschritten werden.

C. REINIGUNG UND PFLEGE

Reinigen sie das Gerät nur mit einem trockenen oder leicht angefeuchteten Tuch, das keine Fusseln abgibt.

Benutzen Sie zur Reinigung des Geräts keine abrasiven Reinigungsmittel!

D. TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

- Materialien: Verzinktes Metall, Gummi
- Tankabmessungen: 86,5 x 60,5 x 22 cm
- Raddurchmesser: 26 cm
- Gewicht: ca. 16 kg



Waarschuwing: Lees deze handleiding aandachtig vooraleer het instrument te gebruiken en bewaar voor latere raadplegingen.

A. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

1. Lees de veiligheidsvoorschriften altijd aandachtig.
2. Laad niet meer dan 250 kg in de bak. Zorg ervoor dat u nooit meer dan 200 kg in één keer stort.
3. Laat kinderen nooit het tuinwagentje gebruiken, het is geen speelgoed.
4. Zorg er altijd voor dat de last gelijkmatig over de bak verdeeld is.
5. Zet nooit een voorwerp op de randen van de structuur van het wagentje of van de bak.
6. Gebruik geen voorwerpen die de wielen of de structuur van uw wagentje kunnen beschadigen.
7. Gebruik het tuinwagentje niet wanneer het beschadigd is. Het is noodzakelijk elk gebroken, ontbrekend of beschadigd stuk te vervangen door een gelijksoortig stuk.
8. Pomp de banden tot nooit meer dan 30PSI/2.1 BAR op.

B. MONTAGE

. Voor u uw tuinwagentje in elkaar zet, moet u controleren of u over alle stukken beschikt.
 . Gereedschap vereist voor de montage van uw tuinwagentje:
 . schroevendraaier, kruiskopschroevendraaier, doppen en verstelbare bahco.
 De aanwezigheid van een tweede persoon is niet per se noodzakelijk, maar wordt wel sterk aangeraden.
 Opgelet!

Overschrijd het maximumlaadvermogen van 250 kg, en het maximumstortvermogen van 200 kg niet.

C. ONDERHOUDSTIPS

Reinig het product uitsluitend met een droog of lichtjes vochtig en niet-pluizend doekje.
 Gebruik geen schurende reinigingsmiddelen om het toestel te reinigen.

D. TECHNISCHE KENMERKEN

- Materialen: verzinkt metaal, rubber
- Afmetingen tank: 86,5 x 60,5 x 22 cm
- Wieldiameter: 26 cm
- Gewicht: ongeveer 16 kg

Importé par / Importiert von / Geïmporteerd door / Imported by :
CAPTELEC, 59170 Croix - FRANCE



Warning: Please read this instruction manual carefully before using the instrument and keep it for future use.

A. SAFETY INSTRUCTIONS

1. Always read the safety instructions carefully
2. Do not load more than 250 kg in your tank. Be careful not to spill more than 200 kg at once.
3. Never allow children to use your garden cart, it is not a toy.
4. Always ensure that loads are evenly distributed in the tank.
5. Never place objects on the edges of the structure of the carrier.
6. Do not use objects that may damage the wheels or the structure of your trolley
7. Not use the garden dump if it is damaged. It is imperative to replace any broken parts, missing or damaged by an identical piece.
8. Never inflate tires over 30PSI/2.1 BAR

B. ASSEMBLY

It is imperative to check the presence of all parts before starting assembly of your Garden dump

Necessary tools to assemble your Garden dump :

Screwdriver, Phillips screwdriver, socket wrench and adjustable knob

Although not essential, the help of a second person is strongly advised.

Warning

Do not exceed the maximum load capacity of 250 kg and the maximum discharge capacity, 200 kg.

C. CARE AND MAINTENANCE

Clean the product only with a dry or slightly damp, lint-free cloth.

Do not use abrasive cleaners to clean the unit.

D. FEATURES

- Materials: Galvanized metal, rubber
- Tank dimensions: 86.5 x 60.5 x 22 cm
- Wheel diameter: 26 cm
- Weight: about 16KG



Carton et emballage papier à trier / Kartons und papierverpackung recyceln / Verpakkingsmateriaal in karton en papier te sorteren / Recycle carton and paper packaging

수입·판매원 : 지미원 / 전화 : 070. 8838. 4778.

